

30 января 2025 года в рамках общероссийского проекта «Движение Первых» учащиеся 8-9 классов (классные руководители Ермакова Д.А., Капустина Г.А.) посетили Куйбышевский нефтеперерабатывающий завод.

Мы познакомились с интересной историей завода, удивительными людьми и династиями, с честью выполнявшими свою работу. Замечательный экскурсовод рассказала нам об уникальных фотографиях и наградах КНПЗ. Мы рассмотрели образцы продукции завода.

И самой интересной получилась виртуальная экскурсия, которая позволила ребятам побывать в заводских цехах и лабораториях, своими глазами увидеть все этапы получения бензина из нефти.



